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Gentile Cliente,La ringraziamo vivamente per il Suo acquisfo. | nostri prodotti sono unici perché uniscono una spiccata
ricerca estetica alla progettazione tecnica innovativa. Essi sono coordinati con altri prodotti in gamma e possono cosfituire
elementi d'arredo e di design. Augurandole di apprezzare appieno le funzionalités del Suo eletrodomestico, Le porgiamo
i nostri piv cordiali saluti.

Dear Customer, Thank you for purchasing one of our appliances. Our products are unique because they combine iconic
style with innovative technical solutions. They match perfecily with other products in our range and work equally well as o
standalone design objects in your kitchen. We hope you enjoy using your new appliance! Best regards.

Cher client, merci beaucoup pour votre achat. Nos produits sonf uniques car ils combinent une forte recherche esthétique
avec une conception technique innovante. Ils sont coordonnés avec d'autres produits de la gamme et peuvent constituer
des éléments d’ameublement et de design. En espérant que vous pourrez apprécier pleinement votre nouvel appareil
électroménager, nous vous adressons nos meilleures salutations.

Estimado cliente, le damos las gracias por su compra. Nuestros producfos son Unicos porque combinan una notable
busqueda estética con un disefio técnico innovador. Se combinan con ofros productos de la gama y se pueden utilizar
como elementos de decoracién y disefio. Le deseamos que pueda apreciar plenamente su nuevo electrodoméstico. Le
enviamos nuestros saludos mds cordiales.
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SMEG S.p.A.

I costruttore si riserva di apportare senza preawviso futte le modifiche che riterra utili al miglioramento dei propri prodoti.
Le illustrazioni e le descrizioni contenute in questo manuale non sono quindi impegnative ed hanno solo valore indicativo.

The manufacturer reserves the right to make any changes deemed necessary for the improvement of its products without
prior notice. The illusirations and descriptions contained in this manual are therefore not binding and are merely indicative.

Le fabricant se réserve la faculté d'apporter, sans préavis, toutes les modifications qu'il jugera utiles pour I'amélioration de
ses produits. Les illustrations et les descriptions figurant dans ce manuel ne sont pas contraignantes et n’ont qu’une valeur
indicative.

El fabricante se reserva el derecho a aportar sin aviso previo todas las modificaciones que considere Utiles para la mejora
de sus propios productos. Las ilusiraciones y las descripciones contenidas en este manual no son vinculantes y fienen solo
valor indicativo.
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Avvertenze

Avvertenze

Questo manuale d'uso cosfituisce parte

integrante

dell'opparecchio e deve

essere conservato integro e a portata di
mano dell'utente per tutto il ciclo di vita
dell'apparecchio.

1.

1 Destinazione d’uso

Utilizzare I"apparecchio solo al chiuso e
a un’altitudine massima di 2000 meti.

L'apparecchio & destinato ad essere
utilizzato in applicazioni domestiche.

Utilizzi diversi da quello domestico sono
considerati impropri.

Utilizzare  |'opparecchio  solo  per
riscaldare acqua. Non utilizzare con altri
liquidi.

L'uso di questo apparecchio & consentito
a persone (incluso i bambini di almeno
8 anni) dalle ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali solo se sono soffo
il controllo di adulti o sono sfati istruiti
sull'uso sicuro dell'apparecchio e hanno
compreso i pericoli connessi al suo
utilizzo.

| bambini non devono giocare con
I'apparecchio.

Tenere |'apparecchio fuori dalla portata
dei bambini di efa inferiore agli 8 anni.

llavori di pulizia o manutenzione possono
essere eseguiti da bambini che abbiano
compiuto almeno 8 anni, esclusivamente
softo la sorveglianza di un adulto.

Quando si posiziona |'apparecchio
sulla fonte di calore, assicurarsi che la
dimensione di quest'ultima combaci con
la dimensione della base del bollitore.

A

Non utilizzare fonti di calore
dimensione maggiore rispetto alla base
del bollitore.

Non esporre il corpo del bollitore a fonti

di calore diretfte o indirette per evitarne lo
scolorimento.

.2 Avvertenze generali di

sicurezza
Non immergere |'apparecchio in acqua
o qualsiasi alfro liquido.

Non lavare
lavastoviglie.

in

I'apparecchio

Per quanto riguarda le istruzioni di
pulizia, fare riferimento al capitolo
"4.1 Pulizia delle superfici”.

Non riporre 'apparecchio in un forno
caldo.

In caso di guasto, fare riparare
I'apparecchio  esclusivamente  da  un
tecnico qualificato o da un servizio di
assistenza tecnica autorizzato.

Non modificare I'apparecchio per non
invalidare la garanzia.

di -



A Avvertenze

1.3 Attenzione

* Non utilizzare il bollitore se la maniglia
si & allentata.

* Fare atffenzione che il fondo interno sia
completamente coperto d'acqua e che
il coperchio sia ben chiuso prima di
utilizzare il bollitore.

e Utilizzare  esclusivamente  parti i
ricambio originali del produttore. L'uso
di parti di ricambio non consigliato dal
produtfore potrebbe provocare incendi,
scosse eletfriche o lesioni alle persone.

* L'uso improprio dell'apparecchio pud
causare lesioni.

1.4 Responsabilitd del costruttore

Il costruttore declina ogni responsabilita per
danni subiti da persone e cose causati da:

* uso dell’'apparecchio diverso da quello
previsto;

e mancanza di leftura del manuale d'uso;

* manomissione anche di una singola
parte dell'apparecchio;

* utilizzo di ricambi non originali;
e inosservanza  delle  awvertenze  di
sicurezza.

Inoltre, sono esclusi dalla Garanzia:

* danni causati da usura, uso improprio
accidentale, cattivo utilizzo o uso ditipo
professionale;

* graffi, macchie, scolorimento, corrosione
o danni da surriscaldamento all'interno o
all’esterno del bollitore;

* danni a piano cottura/cucina o al
bollitore se si lascia bollire il bollitore
vuoto, causati  del surriscaldamento
dopo l'uso della funzione boost su un
piano coftura a induzione.

Pericolo di ustioni:

* Non riempire eccessivamente
il bollitore (oltre la capacita
massima prevista di 2,3 litri /
78 fl. 0z.) per evitare spruzzi
di acqua bollente.

* Le superfici del bollitore sono
soggette ad alte temperature,
non toccare le superfici calde,
utilizzare la maniglia.

* Abollitura raggiunta attendere
qualche secondo e versare
I'acqua lentamente per evitare
fuoriuscite e schizzi.

* Non inclinare eccessivamente
il bollitore a fine riscaldamento
per evitare ustioni dovute agli
schizzi d’acqua bollente.

* Non tenere il viso troppo
vicino al coperchio per evitare
ustioni dovute alla fuoriuscita
del vapore bollente.

* Lasciare raffreddare
I'apparecchio  prima  di
effettuare la pulizia.

* Attenzione! Lo  superficie
dell’elemento  riscaldante &
soggefta a calore residuo
dopo I'uso.

Pericolo di soffocamento dovuto

agli imballi di plastica:

* Non lasciare incustodito
I'imballaggio o parti di esso.

* Non permettere che i bambini

giochino con i sacchetti di
plastica dell’'imballaggio.



2 Descrizione del prodotto
(Fig.A)

1) Maniglia

2) Pomolo del coperchio
3) Coperchio rimovibile
4) Beccuccio

5) Fischio monotono fisso

6) Corpo
3 Uso

3.1 Prima del primo utilizzo

* Rimuovere eventuali adesivi e pulire la
parte esterna del bollitore utilizzando un
panno umido.

* Risciacquare l'inferno del bollitore con
acqua calda.

* Riempire il bollitore fino al livello massimo.

* Chiudere il coperchio e portare ad
ebollizione.

e Quindi svuotare il bollitore in modo

sicuro.

* Ripetere questa operazione almeno tre
volte.

3.2 Funzionamento
(Fig.B, C, D, E, F, G)

Tenere sempre |'apparecchio

&dollo maniglia quando lo si
rimuove dalla fonte di calore
selezionata.

Descrizione / Uso 2

1) Rimuovere il coperchio per riempire [

con acqua:

* Tenendo la maniglia e utilizzando il
dito indice e il dito medio, sollevare il
pomolo. In questo modo il coperchio
si sgancerad.

* Riempire |'apparecchio con la
quantitd d'acqua desiderata senza
superare la linea di riempimento
massimo, poiché I'acqua potrebbe
fuoriuscire dal beccuccio durante

I'ebollizione.
2) Dopo aver riempito con acqua,
riporre  saldamente il coperchio

sull'apparecchio.

3) Posizionare l'apparecchio sulla fonte
di calore desiderata e assicurarsi che
la dimensione della fonte di calore
combaci.

4) Dopo il suono del fischio, spegnere la
fonte di calore.

5) Dopo aver spento la fonte di calore,
aftendere  qualche  secondo e
lasciare  raffreddare  'apparecchio;
successivamente, ~ versare  |'acqua
lenfamente per evifare fuoriuscite e

schizzi.
Lasciare raffreddare
I"apparecchio prima di riempirlo
nuovamente.

Non riempire mai |'apparecchio
caldo con acqua fredda.

La dimensione della fonte di
calore deve combaciare con
quella della base del bollitore. Se

si utilizza una piastra pit grande
o le fiamme del gas avvolgono

i bordi dell'apparecchio, si
potrebbero  danneggiare le
finiture dell’apparecchio,

causandone lo scolorimento.



4 Pulizia e manutenzione

4.1 Pulizia delle superfici

Perunabuona conservazione delle superfici
esterne, occorre  pulile  regolarmente
dopo ogni utilizzo dopo averle lasciate
raffreddare.

Versare del defergente delicato su un
panno umido e passare sulla superficie,
ripassare accuratamente e asciugare con
uno straccio morbido o con un panno in
microfibra.

Uso non corretto (rischio di danni alle

superfici):

* Non utilizzare getti di vapore per pulire
I'apparecchio.

* Non ufilizzare prodotti per la pulizia
contenenti cloro, ammoniaca o
candeggina.

* Non utilizzare detergenti abrasivi o
corrosivi (ad es. prodotti in polvere,
smacchiatori e spugnette mefalliche).

» Non utilizzare materiali ruvidi, abrasivi o
raschietti metallici offilati.

4.2 Decalcificazione

Uso non corretto: Pericolo di danni
all’apparecchio.
e | Non utilizzare prodotti

1 anticalcare per la pulizia del
bagno o della cucina o prodotti
che contengono profumi.

Pulizia e manutenzione

Rimuovere  regolarmente il calcare
depositato all'interno del bollitore prolunga
loa durata  dell'apparecchio, garantisce
alte prestazioni e favorisce il risparmio
energetico.

Il bollitore pud essere decalcificato con un
prodotto anticalcare specifico. Seguire le
istruzioni riportate sull'anticalcare.

In alternativa si puod utilizzare dell’aceto
bianco. Procedere come segue:

1) Riempire il bollitore con acqua (1,5 litri
/ 511l oz.) e far bollire.

2) Versare 'aceto bianco (da 0,5 litri /
17 fl. oz. a O,7 liti / 24 fl. oz. a
seconda della quantita di calcare).

3) Llasciare agire per una notte.

4) Svuotare il bollitore.

5) Riempire il bollitore con acqua e far
bollire.

6) Quindi svuotare il bollitore. Ripetere
questa operazione almeno un paio di
volte.

/ Suggerimenti e
£ | I'utente

consigli  per

In caso di utilizzo frequente o di
elevata durezza dell’acqua il
rischio di formazione di calcare
€ maggiore.

Il calcare pud allungare i tempi
di ebollizione.

In caso di utilizzo quotidiano,
pulire il bollitore pib
frequentemente. Anche in caso
di elevata durezza dell’acqua,
eseguire le operazioni di pulizia
pit frequentemente o utilizzare
acqua depurata.
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Instructions

Instructions

This user manual is an integral part of the
product and must therefore be kept in its
entirety and within the user’s reach for the
whole working life of the product.

1

.1 Intended use

Only use the product indoors and at a
maximum altitude of 2000 metres.

This product is infended for household
use.

Uses other than household use are
considered improper.

Only use the product to heat water.
Never fill the kettle with other liquids.

This product may be used by people
of reduced physical, sensory or mental
abilities (including children over the age
of 8, only it they are supervised by adults
or have been frained on how to use the
product safely and have understood the
dangers associated with its use.

Children must never play with the product.

Keep the product out of reach of children
aged less than 8 years.

Cleaning and maintenance may be
carried out by children who are at least
8 years old only if they are supervised by
an adult.

When you place the product on the
desired heat source, make sure that
the heat source matches the size of the
kettle's base.

A

* Do not use heat sources larger than the

size of the kettle's base.

Do not expose the body of the ketile to
direct or indirect heating sources to avoid
discolouring.

.2 General safety instructions

Do not immerse the product in water or
any other liquid.

Never wash the product in the
dishwasher.
Regarding  the  insfructions  for

cleaning, please refer to the chapter
4.1 Cleaning the surfaces”.

Do not position the product inside a hot
oven.

In the event of a fault, the product must be

repaired only by a qualified fechnician or
an authorised technical support centre.

* Any modifications fo the product will

make the warranty invalid.

El



Instructions

A

1.3 Caution

* Do not use the kettle if the handle is loose. the kettle

* Before using the kettle, make sure that the
inside boftom of the ketile is complefely
covered and that the lid is correctly
closed.

* Only use original spare parts. The use
of spare parts not approved by the
manufacturer could lead to fires, electric
shocks or personal injury.

* Improper use of the product can cause
injury.

1.4 Manufacturer liability

The manufacturer shall not be liable for

damage to people or property caused by:

* Use of the product other than the one
envisaged.

* Nof having read the user manual.

* Tampering with any part of the product.

e Use of non—origino| spare parts.

* Failure to observe the safety instructions.

In addition, the following is excluded from

the Warranty:

* Damage caused by wear and fear,
accidental misuse, abuse, or commercial
use.

¢ Scratches, stains, discolouration,
corrosion, or damage from overheating
to the interior or exterior of the kettle.

* Damage to either the hob/cooker or
kettle as a result of allowing the ketfle to
boil dry from over heating following use
of theboost function on an induction hob.

Danger of burns:
* Do not overfill

A\

(maximum capacity 2.3 litres
/ 78 fl. 0z.) to avoid boiling

water from being splashed out.

The surfaces of the ketile
may become very hot. Avoid
touching hot surfaces; use the

handle.

Wait a few seconds after the
ketlle has reached boiling
temperature, then pour the
water out slowly to prevent hot
water from spraying or coming
out too fast.

Do not tilt the hot kettle
excessively — the boiling water
could spray out, with a risk of
burns.

Keep yourface at safe distance
from the lid to avoid the risk of
scalding from escaping steam.
Let the product cool down
before cleaning.

Pay attention: The heating
element surface is subject to
residual heat after use.

Suffocation hazard due to plastic
packaging:
* Do not leave the packaging or

any part of it unattended.

* Do not let children play with

the plastic bags.



2 Product description (Fig. A)

1) Handle

2) lid knob

3) Removable lid

4) Spout

5) Fixed single tone whistle

6) Body
3 Use

3.1 Before first use
* Remove any sticker from the kettle and
clean the outside with a damp cloth.

* Rinse the interior of the kettle with hot
water.

e Fill the kettle to the maximum level.
* Close the lid and bring to boil.

* Empty the kettle, disposing of the boiling
water safely.

* Repeat this operation at least three times.

3.2 Operation (Fig. B, C, D, E, F, G)
Always hold the product by its
handle when removing from your
selected heat source.

Description / Use 2

1) Remove the lid to fill with water:
* By holding the handle and using your
index and middle finger, lift the knob,
and the lid will unclip out of its section.

e Fill the product with the desired
amount of water and do not fill above
the maximum fill line, as water could
bubble out the spout when boiling.

2) After filling with water, place the lid
back on to the product firmly.

3) Place the product on the desired heat
source and make sure that the heat
source matches the size.

4) Once you hear the whistle tone, turn off
the heat source.

5) Wait a few seconds after turning off
the heat source allowing the product
to cool slightly, then pour the water
out slowly to prevent hot water from
spraying or coming out too fast.

A\
A\

Should you need to refill the
product please allow the product
to cool before adding water.

Never re fill a hot product with
cold water.

The heating source needs to
match the size of the base of the
whistling kettle, should you use a
larger plate or if the gas flames
wrap around the edges of the
product discolouration  could
occur by damaging the product
finishing.

El



4 Cleaning and maintenance

4.1 Cleaning the surfaces

To keep the outside surfaces of the kettle in
good condition, clean them regularly after
use, after allowing them to cool down.

Pour a gentle defergent into a damp cloth
and clean the surface, wipe thoroughly
once more and then dry with a soft cloth or
a microfibre cloth.

Improper use (risk of damage to surfaces):
* Do notuse steam jets fo clean the product.

* Do not use cleaning products containing
chlorine, ammonia or bleach.

* Do not use abrasive or corrosive
defergents (e.g. powder products, stain
removers and metallic scourers).

* Do not use rough or abrasive materials or
sharp metal scrapers.
4.2 Descaling

Improper use: Risk of damaging the
product.

e | Do not use descaling products
1 for cleaning bathrooms or
kitchens or products that contain
perfumes.

Cleaning and maintenance

Regularly removing scale deposits from
inside the ketile will prolong your kettle’s
life, ensuring maximum performance and
energy savings.

The kettle can be descaled using specific
descaling products. Follow the descaler
instructions.

Alternatively, you can use common
household vinegar. Proceed as follows:

1) Fill the kettle with water (1.5 litres /
51 fl. oz.) and boil it.

2) Add white vinegar (0.5 litres / 17 fl. oz.
to 0.7 litres / 24 fl. oz. depending on
the amount of scale).

3) Lleave itto act overnight.

4) Empty the kettle.

5) Fill the kettle with water and boil it.

6) Empty the ketile, disposing of the water
safely. Repeat this operation at least
twice.

/ Tips and suggestions for the user

£ Frequent use or very hard water
increases the risk of scale.

Scale may increase the boiling
time.

If the kettle is used daily, descale
it more frequently. If the water is
hard, clean more frequently or
use purified water.



Avertissements A

1 Avertissements

Ce manuel d'ufilisation fait partie intégrante
de |'appareil. Conservez-le en parfait état
et & portée de main de I'utilisateur pendant
tout le cycle de vie de I'appareil.

1.1 Usage prévu
* N'utilisez I'appareil qu'a l'intérieur et &
une altitude maximale de 2 000 metres.

* l'appareil est destiné & des usages
domestiques.

* les utilisations autres que domestiques
sont considérées comme inappropriées.

* N'utilisez "appareil que pour chauffer
de I'eau. Ne I'ulilisez pas avec d'autres
liquides.

* [ufilisation de cet appareil est autorisée
aux personnes [y compris les enfants
d'au moins 8 ans) ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites
uniquement si elles sont sous la surveillance
d'adultes ou si elles ont recu des instructions
sur |'utilisation sore de |'appareil et ont
compris les dangers liés & son ufilisation.

* les enfanfs ne doivent pas jouer avec
I'appareil.

* Conservez |'appareil hors de la portée
des enfants de moins de 8 ans.

* lesopérationsde neffoyage ou d’entretien
peuvent étre effectuées par des enfants
dgés d'au moins 8 ans, exclusivement
sous la surveillance d'un adulte.

* lorsque vous placez |'appareil sur la
source de chaleur, assurez-vous que la
taille de celle-ci corresponde & la faille
de la base de la bouilloire.

* N'utilisez pas de sources de chaleur plus

grandes que la base de la bouilloire.

* N'exposez pas le corps de la bouvilloire

& des sources de chaleur directes ou
indirectes pour éviter sa décoloration.

.2 Avertissements généraux de

sécurité

N'immergez pas |'‘appareil dans de
I'eau ou dans fout autre liquide.

Ne lavez pas I'appareil au lave-vaisselle.

En ce qui conceme les instructions
de nettoyage, consultez le chapitre
«4.1 Nettoyage des surfaces».

Ne rangez pas |'appareil dans un four

chaud.

En cas de panne, faites réparer I'appareil
exclusivement par un technicien qualifié
ou par un service d'assistance technique
autorisé.

Ne modifiez pas I'appareil pour ne pas
invalider la garantie.

(]
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.3 Attention

1

1

Le

N'utilisez pas la bouilloire si la poignée
est desserrée.

Veillez & ce que le fond inferne soit
complétement recouvert d'eau et que le
couvercle est soit fermé avant d'utiliser la
bouilloire.

Utilisez exclusivement des piéces de
rechange originales du  producteur.
L'utilisation de pieces de rechange
non conseilles par le producteur
pourraient provoquer des incendies,
des électrocutions ou des blessures
corporelles.

L'utilisation inappropriée de |'appareil
peut causer des blessures.

.4 Responsabilités du fabricant

fabricant décline toute responsabilité en

cas de dommages subis par les personnes
et les biens, causés par :

I'vtilisation de |'appareil différente de
celle prévue ;

la lecture omise du manuel d'utilisation ;
I'altération méme d'une seule piece de
I'appareil ;

I'vtilisation de pieces déftachées non
originales ;

le non respect des avertissements de
securite.

En outre, la garantie exclut :

les dommages causés par |'usure, une
utilisation  inappropriée  accidentelle,
une mauvaise ufilisation ou une utilisation
professionnelle ;

desrayures, destaches, une décoloration,
une corrosion ou des dommages dus & la
surchauffe & I'intérieur ou & I'extérieur de
la bouilloire :

des dommages & lo table de cuisson/
cuisine ou & la bouilloire si la bouilloire
vide est laissée & ébullition, causés par
la surchauffe apres ['utilisation de la
fonction boost sur une table de cuisson
& induction.

10

Avertissements

Risque de brilures :
* Ne remplissez pas

excessivement la  bouilloire
(outre la capacité maximale
prévue de 2,3 litres / 78 fl. oz.)
pour éviter les éclaboussures
d’eau bouillante.

Les surfaces de la bouilloire
sont  soumises &  des
températures  élevées, ne
touchez pas les surfaces
chaudes, utilisez la poignée.

Au terme de [I'ébullition,
attendez quelques secondes
et versez l'eau lentement
pour éviter les fuites et les
éclaboussures.

N’inclinez pas excessivement
la bouvilloire & la fin du
réchauffage pouréviterdevous
briler avec des éclaboussures
d’eau bouillante.

N’approchez pas trop le
visage du couvercle pour
éviter les brilures dues a
I'échappement de vapeur
bouillante.

Laissez  refroidir  |"appareil
avant de procéder au
nettoyage.

Attention | La surface de
I'élément  chauffant  peut
présenter de la chaleur
résiduelle apres |' utilisation.

Danger d’asphyxie di aux
emballages en plastique :
* Ne laissez jamais sans

surveillance |'emballage ni ses
parties.

* Evitez que les enfants jouent

avec les sachets en plastique
de I’'emballage.
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Description du produit
(Fig. A)

Poignée

Pommeau du couvercle
Couvercle amovible
Bec

Sifflet monotone fixe

Corps
Utilisation

1 Avant la premiére utilisation

Enlevez les éventuels autocollants et
nettoyez |'extérieur de la bouilloire avec
un chiffon humide.

Rincez l'intérieur de la bouilloire & I'eau
chaude.

Remplissez la bouilloire jusqu'au niveau
maximum.

Fermez le couvercle et portez & ébullition.
Ensuite, videz la bouilloire en toute
sécurité.

Répétez cefte opération au moins trois
fois.

2 Fonctionnement
(Fig.B, C, D, E, F, G)

Tenez toujours |'appareil par
la poignée lorsque vous le
retirez de la source de chaleur
sélectionnée.

Description / Utilisation 2

1)

2)

3)

4)

5)

A\
A\

Enlevez le couvercle pour le remplir

d'eau:

* En tenant la poignée et en utilisant
I'index et le majeur, soulevez le
pommeau. De cette facon, le
couvercle se décrochera.

* Remplissez |'appareil avec la quantité
d'eau souhaitée sans dépasser la
ligne de remplissage maximale, car
I'eau pourrait s'échapper du bec
pendant I'ébullition.

Aprés avoir rempli d'eau, placez

fermement le couvercle sur I'appareil.

Placez I'appareil sur la source de

chaleur souhaitée et assurez-vous

que la taille de la source de chaleur
corresponde.

Apres le sifflement, éteignez la source

de chaleur.

Apres avoir éteint la source de chaleur,

affendez quelques secondes et laissez

I'appareil refroidir ; puis versez I'eau

lenfement pour éviter les fuites et les

éclaboussures.

Laissez refroidir |I'appareil avant
de le remplir de nouveau.

Ne remplissez jamais |'appareil
chaud d’eau froide.

La taille de la source de chaleur
doit correspondre a celle de
base de la bouilloire. Si
vous utilisez une plaque plus
grande ou si les flammes de
gaz enveloppent les bords
de |'appareil, cela pourrait
endommager les finitions de
I'appareil et provoquer sa
décoloration.

L



4 Nettoyage et entretien

4.1 Nettoyage des surfaces

Pour une bonne conservation des surfaces
extérieures, neftoyez-les  régulierement
apres chaque utilisation aprés les avoir
laissé refroidir.

Versez du détergent délicat sur un chiffon
humide et passez-le surla surface, repassez
soigneusement et séchez avec un chiffon
doux ou en microfibre.

Utilisation inappropriée (risque

d’endommager les surfaces) :
* N'utilisez pas de jets de vapeur pour
nettoyer |'appareil.

* N'utilisez pas de produits de nettoyage
& base de chlore, d'ammoniaque ou
d'eau de Javel.

* N'utllisez pas de détergents abrasifs
ou corrosifs (ex. produits en poudre,
détachants et éponges métalliques).

* N'utilisez pas de matériaux réches,

abrasifs, ou de racloirs métalliques
tranchants.

4.2 Décalcification

Utilisation  inappropriée Risque de
dommages a |"appareil.
o | N'utilisez pas de produits

1 anticalcaires pour le nettoyage
de la salle de bains ou de
la cuisine, ou des produits
contenant des parfums.

Nettoyage et entretien

Eliminez régulierement le calcaire  qui
s'est déposé a l'intérieur de la bouilloire
pour prolonger la durée de vie de votre
appareil, garantir de hautes performances
et favoriser les économies d'énergie.

La bouilloire peut étre décalcifiée avec un
produit anficalcaire spécifique. Suivez les
instructions reportées sur I"anticalcaire.

On peut également utiliser du vinaigre
blanc. Procédez comme suit :

1) Remplissez la bouilloire d'eau (1,5 litre
/ 511l oz.) et faites bouillir.

2) Versez le vinaigre blanc (de 0,5 litres /
17 0. 0z.a0,7 litre / 24 fl. 0z. selon la
quantité de calcaire).

3) Laissez agir toute une nuit.

4) Videz la bouilloire.

5) Remplissez la bouilloire d'eau ef faites
bouillir.

6) Ensuite, videz la bouilloire. Répétez
cette opération au moins deux folis.

/ Suggestions et conseils pour
£ " utilisateur

En cas d'tilisation fréquente ou
de dureté de |'eau élevée, le
risque de formation de calcaire
est plus grand.

Lle calcaire peut prolonger les
temps d’ébullition.

En cas d'utilisation quotidienne,
nettoyez la  bouilloire  plus
fréquemment. Méme en cas de
dureté de |'eau élevée, effectuez
les opérations de nettoyage plus
fréquemment ou utilisez de I'eau
épurée.



Advertencias A

1 Advertencias

Este manual de uso forma parte integrante
del aparato y debe guardarse integro y al
alcance de la mano del usuario durante
todo el ciclo de vida del aparato.

1.1 Destino de uso

* Utilice el aparafo solo en lugares
cerrados y a una aliitud maxima de

2000 metros.

* El aparato ha sido concebido para su
uso en aplicaciones domésticas.

* Usos distinfos al doméstico se consideran
inapropiados.

* Utilice el aparato solo para calentar
agua. No lo utilice con ofros liquidos.

* £l uso de este aparato estd permitido
a personas (incluso nifios de al menos
8 afios)] con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas, solo
si estan vigilados por un adulto o si han
sido instruidos respecto al uso seguro del
aparafo y han comprendido los peligros
relacionados con su uso.

* Los nifios no deben jugar con el aparato.

* Mantenga el aparato fuera del alcance
de los nifios menores de 8 afios.

* los operaciones de limpieza vy
mantenimiento pueden ser llevadasacabo
por parte de nifios que hayan cumplido
por lo menos 8 afios, exclusivamente bajo
la supervision de un adulto.

* Al colocar el aparato sobre la fuente de
calor, asegurese de que el famafio de
esta coincida con el tamafio de la base
del hervidor.

No utilice fuentes de calor de mayor
tamafo que la base del hervidor.

No exponga el cuerpo del hervidor a
fuentes de calor directas o indirectas
para evitar su decoloracion.

.2 Advertencias generales de

seguridad

No sumerja el aparato en agua o
cualquier ofro liquido.

No lo lave en el lavavaijillas.

En cuanto alasinstrucciones de limpieza,
remftase al capitulo “4.1 Llimpieza de las
superficies”.

No coloque el aparato en un homo
caliente.

En caso de averia, haga que el aparato
lo repare exclusivamente un técnico
cualificado o un servicio de asistencia
técnica autorizado.

No modifique el aparato para no
invalidar la garantia.

ES
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.3 Atencién

1

1

No utilice el hervidor si la manilla estd
aflojada.

Antes de utilizar el hervidor, procure que
el fondo intemo esté completamente
cubierto de agua y compruebe que la
fapa esté bien cerrada.

Utilice exclusivamente piezas de repuesto
originales del fabricante. El uso de
piezas de repuesto no aconsejado por
el fabricante podria provocar incendios,
descargas eléctricas o lesiones a las
personas.

El uso inapropiado del aparato puede
provocar lesiones.

.4 Responsabilidad del fabricante

El fabricante declina toda responsabilidad
por dafios sufridos por personas o cosas
ocasionados por:

uso del aparato distinto al previsto;
no observancia de la lectura del manual
de uso;

alteracién incluso de una sola parte del
aparato;
utilizacion de repuestos no originales;

incumplimiento de las adverfencias de
seguridad.

Ademds, no esfdn cubiertos por la garantia:

dafios causados por desgaste, uso
indebido accidental, mal uso o uso
profesional;

arafiazos, manchas,  decoloracién,
corrosibnodafiosporsobrecalentamiento
dentro o fuera del hervidor:

dafios en la placa de coccién/
cocina o en el hervidor si se deja hervir
el hervidor vacio, causados por el
sobrecalentamiento  después del uso
de la funcion boost en una placa de
induccién.

Advertencias

Peligro de quemaduras:
* No llene

excesivamente
el hervidor (més alld de la
capacidad méxima prevista
de 2,3 litros / 78 l. oz.) para
evitar salpicaduras de agua
hirviendo.

Las superficies del hervidor
estdn  sujetas a  altas
temperaturas; no toque las
superficies calientes, utilice la
manilla.

Una vez que se ha alcanzado
la ebullicién espere algunos
segundos y eche el agua
lentamente para evitar que
salga fuera o salpicaduras.

No incline excesivamente
el hervidor al finalizar su
calentamiento  para  evitar
quemaduras  debidas  a
las salpicaduras del agua
hirviendo.

No ponga la cara demasiado
cerca de la tapa para evitar
quemaduras debidas a la
salida del vapor hirviendo.

Deje que se enfrie el aparato
antes de llevar a cabo su
limpieza.

jAtencién! La superficie de la
resistencia estd sujeta a calor
residual después de su uso.

Peligro de electrocucién debido
al embalaje de plastico:

* No deje sin custodia el

embalaje ni partes del mismo.

* No permita que los nifios

jueguen con las bolsas de
pléstico del embalaje.



2 Descripcién del producto
(Fig. A)
1) Manilla

2) Mango de lo tapa
3) Tapa extraible

4) Boquilla

5) Silbido monétono fijo
6) Cuerpo

3 Uso

3.1 Antes del primer uso

* Quite los posibles adhesivos y limpie la
parte externa del hervidor utilizando un
pafio himedo.

* Enjuague el interior del hervidor con
agua caliente.

* llene el hervidor hasta el nivel méximo.

* Cierre la tapa y deje hervir.

* Seguidamente vacie el hervidor de
forma segura.

* Repita esta operacién al menos tres
veces.

3.2 Funcionamiento
(Fig.B, C, D, E, F, G)
Sujete siempre el aparato por
la manilla cuando lo retire de la
fuente de calor seleccionada.

Descripcién / Uso 2

1) Quite la tapa para rellenar con agua:
* Sujetando la manilla y utilizando el
dedo indice y el dedo medio, levante
el mango. De este modo, la tapa se
desenganchara.

* Llene el aparato con la cantidad de
agua deseada sin exceder la linea
de llenado maxima, ya que el agua
podria salir por la boquilla durante la
ebullicion.

2) Después de llenar con agua, vuelva
a colocar firmemente la tapa en el
aparato.

3) Coloque el aparato sobre la fuente de
calor deseada y asegirese de que el
tamafio de la fuente de calor coincida.

4) Al ofr el silbido, apague la fuente de
calor.

5) Después de apagar la fuente de calor,
espere algunos segundos y deje que
el aparato se enfrie; a continuacién,
vierta el agua lentamente para evitar
que salga fuera o salpique.

Deje que se enfrie el aparato
antes de volver a llenarlo.

Nunca llene el aparato caliente
con agua fria.

El tamafio de la fuente de calor
debe coincidir con el de la
base del hervidor. Si se utiliza
una placa més grande o si
las llamas del gas rodean los
bordes del aparato, se podria
dafiar el acabado del mismo,
provocando su decoloracién.

A\
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4 Limpieza y mantenimiento

4.1 Limpieza de las superficies

Para una buena conservaciéon de las
superficies  exferiores, es  necesario
limpiarlas regularmente después de cada
uso, dejandolas enfriar previamente.

Vierta defergente delicado sobre un pafio
humedo y paselo por la superficie, aclarelo
cuidadosamente y séquelo con un trapo
suave o con un pafo de microfibra.

Uso incorrecto (riesgo de dafios en las

superficies):

* No utilice chorros de vapor para limpiar
el aparato.

* No utilice productos que contengan
cloro, amoniaco o lejia.

* No uflice defergentes abrasivos o
corrosivos (por ej. productos en polvo,
quitamanchas y esponjitas metdlicas).

* No utilice materiales dsperos o abrasivos
ni rascadores metdlicos afilados.

4.2 Descalcificaciéon

Uso incorrecto: Riesgo de dafios al
aparato.

e | No utilice productos antical
1 para la limpieza del bafio o
de la cocina o productos que
contengan perfumes.

Limpieza y mantenimiento

Quitar regularmente la cal depositada en
elinterior del hervidor prolonga la duracion
del aparato, garantiza altas prestaciones y
favorece el ahorro de energia.

El hervidor puede ser descalcificado con
un producto antical especifico. Siga las
instrucciones indicadas en el antical.

En alternativa se puede utilizar vinagre
blanco. Proceda del siguiente modo:

1) LUene el hervidor con agua (1,5 litro /
51 fl. oz.) y péngala a hervir.

2) Vierta vinagre blanco (de 0,5 /
17 fl. 0oz. a 0,7 liros / 24 fl. oz
dependiendo de la canfidad de cal).

3) Deje que actie durante una noche.

4) Vacie el hervidor.

5) LUene el hervidor con agua y péngala
a hervir.

6) Seguidamente vacie el hervidor. Repita
esta operacion al menos un par de
veces.

/ Sugerencias y consejos para el
£ usuario

En caso de uso frecuente o de
elevada dureza del aguaq, el
riesgo de formacién de cal serd
mayor.

la cal puede prolongar los
tiempos de ebullicién.

En caso de uso diario, limpie
el hervidor con més frecuencia.
Asimismo, en caso de elevada
dureza del agua, efectie las
operaciones de limpieza con
més frecuencia o utilice agua
depurada.



Mepsi npegocTopoxHocTH

1 Mepbl npepocTopoxHOCTH

HaHHoe pykoBOACTBO NO  3KCAYQTALMM
SIBNSIETCS HEOTLEMIEMOM YACTBIO NPUOOPA.
Heobxopgmo xpaHWTb €ro 8 LENocTy
M COXPOHHOCTW B [LOCTYMHOM MeCTe Ha
MPOTAXEHWM BCETO CPOKA CYyX6bI M3nenms.

1.1 HasHayeHnue

* [lcnonbayiTe nprubop TONbKO B 30KPHITOM
MOMELLEHMM HO MOKCUMGIBHOM BLICOTE
2000 meTpos Hag ypoBHEM MOPS.

* [pubop npeaHasHadveH anst
MCMONb3OBAHMS B ObITOBHIX  LEnax
(momawwHmx ycnoemsax).

* Dkcnnyaraums  npubopa, Kpome
[OMQALUHEro WCMOMb30BAHMS, CUMTAETCS
HEMPABUIbHLIM MCMOMb3OBAHKEM.

* Vcnonbayite npubop  TonAbkO AN
Harpesa sogsl. He ucnonsayitte ero ang
HArpeBa OPYrx X1MOKOCTEN.

* [luua (skniouas petert crapwe 8 ner)
C  OrpaHudeHHbIMM  dU3MUECKMM,
CEHCOPHBIMM Yu YMCTBEHHbIMM
CMOCOBHOCTAMM  MOTYT  MOMb30BATHCA
3TUM NnpuMOOPOM  TOMBKO nog
NPMCMOTPOM  B3POCHHX IMBO  Nocne
MHCTPYKTaXQ OTHOCHTENBHO ero
6€30MaCHOrO  UCMONb30BAHMS,  YACHMB
COOTBETCTBYIOWIME PUCKM.

* He pospewante pgetsm  wrpats  C
NpUOOPOM.

* XpaHute nprbop B MecTe, HEAOCTYMHOM
ons geten mnagwe 8 ner.

* [leTn B BO3paCTE MUHMMYym 8 neT
MOTYT OCYLIECTBASTb YMCTKY M YyXOf
30 NPUOOPOM  UCKMIOYMTENBHO — MOfA
HAOMIOAEHUEM B3POCTIbIX.

* [lon  pasmeleHun  npubopa  Ha
MCTOUHKKE Tenna ybeamTecs B TOM, 4TO
PA3MEP UCTOYHMKA TEMNA COOTBETCTBYET
pPA3Mepy OCHOBOHMS YAMHMKA.

He MCNOMb3YMTE  WUCTOYHWKKM  TEnna,
Pa3mMep KOTOPLIX MPEBLILLIAET OCHOBAHME
YAMHMKQ.

HTo0b  COXPOHWTL  APKOCTL  UBETA,
obeperaiite  kopnyc — YaMHMKa  OT
BOBJ],GIZCTBVIH NEAMBIX  UIN - KOCBEHHbBIX
MCTOYHMKOB Tenna.

.2 Obuwwme npaeuna besonacHoctu

He norpyxaiite npubop B Bomy Mnu B
NoBYIO APYIYIO XMOKOCTb.

He moiite nprbop B NOCYLOMOEYHO
MALLKHE.

Yka3oHWss MO 4MCTKE  CMOTpWTE B
mase «Huctka u yxom» «4.1 Ouuctka
NOBEPXHOCTEM».

He crasbTe Nprbop B ropsdyio LyxoBKy.

B cnyyae NONOMKM npubopa
obpauaiiTecs TONBKO K
KBAMMPUUMPOBAHHOMY MACTepy Nnbo B
YMNOSIHOMOYEHHbI CEPBUCHBIN LEHTP.

He sHocute mamererns 8 npubop, Tak
KaK HecobniofeHue 3Toro TpeboBaHMS
MPVBELET K YTPATE TAPAHTHN.

RU
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Mepsi npegocTopoxHocTH

.3 Buumanue!

He ucnonbayrite yantmk ¢ ocnabneqHon
PY4KOM.

Mepen  WCNOMb3OBAHWMEM  HAMHWKA
ybeamuTecs B TOM, 4TO €ro AHO NONHOCTLIO
NOKPLITO BOAOM W NpoBepbTe, YTOHBLI €70
KPBILLKA MAOTHO 30KPbLITA.

Vicnomb3syite  TOMbKO — OPUIMHAMbLHbIE
3andactu. Vcnonb3osanmne 3anyacrten,
HE PEKOMEHOOBAHHbBIX W3rOTOBUTENEM,
MOXET NPUBECTM K NOXAPY, NOPAKEHMIO
3NEKTPUYECKUM TOKOM U TDABMOM NIIOAEN.

MNpu  HeHognexaliem MCnoab30BAHMM
NprbOPA MOXHO MOMYHYUTE TPABMbI.

.4 OTBeTCTBEHHOCTb U3rOTOBUTENS

WNarotosutens cHumaeT ¢ cebq BCIKYIO
OTBETCTBEHHOCTb 30 MPUUYMHEHHBIN NIOASM
v MMmyLlecTsy ylepb B cnydae:

HEHOANeXaLLero MCNOMb30BAHMS
npubopa;

MTHOPUPOBAHMS COOEPXaHHs
PYKOBOACTBA MO 3KCMNYATALMM;
HECAHKLMOHMPOBAHHOTO BCKPbITUS
kakor-mMbo yactv npnbopa;
MCNONb30BAHMS HEOPUTUHASbHBIX
3an4acTen;

HecobnioaeHus npaswun 6e3onacHoCTy.

KpOI\/\e TOTO, N3 rOpOHTVIM NCKITIOYEHbI:

MOBPEXOEHMS,  BbI3BAHHBIE  M3HOCOM,
CNY4AMHbBIM HeHaQNEXALMM
NMPUMEHEHMEM, HENPABUIBEHOM
3KCMYaTAUMEN MK npocbeccmomnwmm
MCMNONb3OBAHMEM;

LOPANMHE, NATHA, NOTEPS UBETA, KOPPO3MS
VK NOBPEXAEHMS OT Neperpesa BHYTPY
VAN CHOPYXM YARHMKO,

NOBPEXAEHW BOPOYHOMN NaHenu,/ nnnTsl
MM HOWMHKKA, BbI3BAHHLIE NEPErpeBOM
nocne Mcnonb3oBanus eyHkummn boost
HA MHOYKUMOHHOM BAPOYHOM NAHEnu,
€C/IN OH OCTAETCH KMMNETb HA HEM nocne
NCNAPEHNS BCEMN XNIOKOCTU.

OnacHocTb nony4eHnsa OXoros:

* Y1o6bI NPeaoTBPATUTL
Pa3bpbI3rMBAHME  KMMSTKQ,
He nepenonHsiTe YaiHUK (He
NPEeBLIIANTE  MAKCUMAITbHYIO
NPEeayCMOTPEHHYIO EeMKOCTb,
coctasnsowyto 2,3 n /
78 Xua. yHumK).

* [ToBepxHocTH YaMHMKa
CUNbHO HarpesaioTcs,
NO3TOMY He AOoTPArMeamTEChH
A0 HMX u Bcerpa Beputecs 3a
PYUKY.

* [Ipexpe 4em BbUIUTL BOAY
nocne 3aKMNaHus, NOAOXAUTE
HECKOJbKO CeKyHp, BO
n3bexaHue ee NPOAMUBAHMUS M
Pa36pPbI3rMBAHMS.

e Korgpa Boga BCKMNATMTCH, He
HAKOHANTE YAMHMK CIIULLIKOM
CUNBbHO, YTOBBI He OLINAPUTLCS
rOpPSiYMMM BPbI3raMM.

* He npubnuxaitte anuo
Kpbiluke, 4TOBbI He OBXeubcs
BLIXOAALMM HAPYXY FOPSHMM
NapoMm.

© |_|pe>K,D,e yem BbIMOJIHUTb
yucTKy,  paite  npubopy
OCTbITb.

® Bumumanue! Mocne

MCMNOJIb3OBAHUA MOBEPXHOCTb
HAarpesaTenbHOro S/1IeMeHTa
eue HEKOoTOpOE Bpems
ocTaeTcq ropﬂqeﬁ.

OnacHoctb  yaywss  M3-3d

MAACTMKOBOM YMAKOBKM:

* He ocraensifte ynakosky mnu
ee yact1 6e3 npucmotpa.

* He paspelaiite getam urpatb
C MNACTUKOBBIMM  MAKETAMM,
BXOASLLMMM B COCTAB YNAKOBKM.
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3.

3.

OnucaHure uspenus
(Puc. A)

Pyuka yaritmka

Kpyrnas pyuka kpbiLukw

ChemHas KpbiLLKa

Hocuk

HecbeMHbI OnHOTOHANbHBIA CBUCTOK
Kopnyc

McnonbsosaHue

1 lMNepen nepebim
MCNOMb3OBAHMEM

Yoanute  BO3MOXHBE — HAKNeWku U
NPOTPUTE  YAMHWK  CHAPYXM BICXKHOM
TPANKOW.

[MpomorTe YaMHUK W3HYTPW ropsyet
BOJOM.

Hanonhute  yalthuk  Bopoi
MOKCUMAbHOTO YPOBHS.

1o

3aKpoNTE KPLILWKY W JoBEAMTE BOAY A0
KMMEHNS.

3aTem ONOPOXHUTE HaMHMK, cobmopas
Mepbl TPEAOCTOPOXHOCTU.

[NoBTOpUTE 3TM AENCTBUS HE MeHee Tpex
pas.

2 O6paueHne ¢ HaMHUKOM
(Puc.B,C, D, E, F, G)

CHMMaS 4YAMHMK C MCTOYHMKA
Tenna, obssartensHo 6epurech

30 pyuKy.

1)

2)

3)

4)

5)

Onucanmne/Ucnonbszosanmne =

ChsiTie KpbilKK Nepef, 30AMBAHUMEM

BOAbI:

* Yoepxweas pYUKy YamrHKKa,
YKOA3ATENbHbIM M CPEOHWUM NAMbLAMM

NPUNOAHUMUTE  KPYIYIO  PYYKy
Kpbiwkn. B pesynetate  3Toro
OTCOEAMHUTCS KPbILLKA.

* 3anente B 4aiHMK  Tpebyemoe
KONMMYeCTBO  BOAB A0  JIMHMK
MOKCHMONBHOTO  HanonHeHus.  He

NPEBLILLIANTE 3Ty OTMETKY, TOK KaK
BOOA MOXET BhITEYb M3 HOCKKA Npw
KUNAYEHMM.

HanonHne  4aMHWk BOQOM, MNAOTHO
30KPOMTE €ro KPbILKOM.

MNocrasbTe npubop Ha
COOTBETCTBYIOLMIA  UCTOYHMK  Tenna,

y6enyBLIMCh B TOM, YTO OHUM COBMNOAQIOT
no pasmepy.

[Nocne Toro kak NPO3BYYWT CBUCTOK,
BBIKITIOYMTE MCTOYHMK Tenna.

[Nocne BbIKMNIOYEHNS WCTOYHKKA TENnd
NOAOXANTE HECKOMbKO CEKYHA M AaiTe
Npubopy OCTHIT; 30TEM  MENIEHHO
HanelTe Bogy BO W3bexaHue ee
MPONMBAHMS U PA3OPBITUBAHMS.

[Nepen Tem KK BHOBb HAMOJHMUTb
npubop, AaiTe emy OCThIT.

Hukorpa He 3anonHsiiTe ropsumii
an6op XONOOgHOM BOOOM.

MCTOYHMKA  Temnd

COOTBETCTBOBATH
OCHOBOHMIO  YaWHMKa.  Ecnu
ucnonb3yetcs KoH$opka
Bonbluero pasmepa Mnu naams
OXBATHIBOET Kpas npubopa,
5TO MOXET MOBPEAUTb OTAENKY
YOMHMKA M MPMBECTM K noTepe
uBeTa.

Pazmep
AOSKEH

RU



Yucrtka u yxop

4  Yucrka m yxop

4.1 Ouuncrka noeepxHocTeM

Y7066 06ecneuunTs COXPAHHOCTb BHELLIHUX
nosepxHocteit npubopa, ux  cnegyet
PEryNSPHO  OUMWATL  MOCNe  KAXOOro
MCMONb3OBAHMS, AAB UM OCTHITS.

CmounTe  BNOXHYIO  TKOHb  LLOAALIMM
MOKOWMM  CPeacTBOM M MpoTpuTe
NOBEPXHOCTH, O 3ATeM AKKYPATHO BLITPUTE
X HOCYXO MSATKOM TPSINMKOM MK candeTkom
13 MUKPODUBPHI.

Henapnexawee Mcnonb3oBaHMe

(p1ck noepexaeHns nosepxHocTei):

* He wcnonbayite ang unctkm npubopa
CTpyw napa.

* He ucnonsayitte ana uncTkm cpencTsa,
CoaepXalye XNop M AMMUAK, O Takxe
otbenusaTens.

* He wucnonbayitte abpasueHbie  unm
BHI3HBAIOLME  KOPPO3MIO  YMCTALME
cpeactea  (Hanpumep,  MOPOWIKM,
NATHOBLIBOAMUTENM M METannMyeckme
mouankm).

* He  wcnombayiite  rpybbe  um
abpasuBHLIE  MATEPUAnE, O TAKXe
OCTPbIE METANINYECKME CKPEDKM.

4.2 YpaneHue Hakunu

Henaanexawee MCNOMb3OBAHME:!
Puck nospexaenms npubopa.

° He

npUMeHsiiTe  CpeacTsa
1 ANs  yAANeHus  M3BECTKOBOTO
HaneTa, NPEAHA3HAYEHHble
AN BAHHOM WMIM KYXHM, nunbo
QPOMATU3NPOBAHHbBIE CPEACTBA.

20

Y106 npommTs cpok cnyxbul nprubopa,

obecneunTs ero OMTUMAIIbHYIO
5¢dekTmBHOCTL 2 SKOHOMMIO
3NEKTPO3HEPINKN,  PEerynapHo  yganamte

HAKMMb, OOPA3YIOLLYIOCS BHYTPM YAMHMKA.

Y706b yoOnUTL WM3BECTKOBHIM HANET M3
YaMHMKQ,  MCMOMb3yMTe  CheumanbHble,
nogxogswme nns 3TOW Uenn CPeacTsa.
Cobnionante UHCTPYKLMM, NPWUBEAEHHbIE
HO yNakoBKe CpefcTaa.

B KayecTse ANbTEPHATHBSI MOXHO
MCNOMb30OBATb CTONOBHIN yKCycC. Buinonuute
cnenyoumne LENCTBUS:

1) Breitte 8 yaitink 1,5 n / 51 xwua.
YHUMS BOABI M BCKUMSTUTE €e.

2) Hobaeste cronoswit ykeyc (ot 0,5 n
/ 17 xun. yrumii po 0,7 n / 24 xwa.
YHUMM - B 3ABUCUMOCTM OT KOMMYECTBA
HaKKK).

3) OcrasbTe YaiHMK C 3TMM POCTBOPOM
HQ HOYb.

4) OnopoxHuTe YaMHMK.

5) Hanonnute  yaitHuk  BogoM M
BCKMNATUTE ee.
6) 3arem OMOPOXHNUTE YARHUK.

[NosTopuTte 3Ty Mpouenypy He meHee
ABYX Pa3.

/ CoBeTbl M peKoOMeHZALMM Ans
_£ nonb3osarens

Puck obpasosaHus  HaKMMK
MoBbLILIAETCS npu 4aCTOM
MCMOMb3OBAHUM MAKM B Clyyde
CITMLLKOM XECTKOM BOABI.
Hakunb MoxeT yBenununts Bpems
30KMNAHMSE.

Mpwu eXeaHEeBHOM
MCMNOb30BAHUM YUCTKA HYAMHMUKA
JOMKHa ObITb Honee yacToi.
B cnydyoe Bogbl ¢ noBbiLEHHOM
XecTKoCTblo Takxe Tpebyetcs
Bonee yacras YucTka npubopa.
B kauectee  anbTepHaTHBHI
Nonb3yUTECb OYULLLEHHOM BOAON.



CornacHo oarte N3rOTOBNEHMS,
YKA3QHHOM HA NACNOPTHOM Tabnnyke.

Hata  uarotoenenns  npeactasneHa
NepPBLHMM  MATHIO  3HOKAMM  CEPUIHOTO
Homepa (SN,  ykasawHoro B

noeHTMdMKauMoHHOW  Tabnunuke.  Hata
npenctaeneHa B dopmare «rmmam», a
UMEHHO:

-1, roa (1 sHak);

- M, Mecsal (2 3Hakal;
0, oerb (2 3Haka).
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